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Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: http://www.saint.gr/592/saint.aspx για
περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: N/A
Δημιουργία εγγράφου: 10/07/2025 04:42:28

http://www.saint.gr/592/saint.aspx


Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 17 Ιουνίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: N/A



Βιογραφία

Ψυχήν Πίωρ πίειραν αρεταίς έχων,
Πίων απήλθε ψυχικού λίπους γέμων.

Η  βιογραφία  του  Οσίου,  βρίσκεται  στο  Λαυσαϊκό.  Ήταν  ασκητής  Αιγύπτιος,  ο  οποίος
αναχώρησε από το σπίτι του στην έρημο και πήρε την απόφαση να μη δει ποτέ τους γονείς
και συγγενείς του. Μετά από πολλά χρόνια, η αδελφή του, γερόντισσα πια, έμαθε πως ζει
και παρακάλεσε να τον δει με τη μεσιτεία των πατέρων της Σκήτης. Τότε ο αβάς Πίωρ, πήγε
στο σπίτι της, στάθηκε στην πόρτα, χωρίς να μπει μέσα στο σπίτι και με κλειστά τα μάτια
του, συνομίλησαν με την αδελφή του. Και χωρίς να τη δει καθόλου, έφυγε πάλι στην έρημο.

Επίσης, στο «Παράδεισον των Πατέρων»  αναφέρεται ότι μια φορά έγινε Σύναξη στην Σκήτη
για να κρίνουν οι Πατέρες έναν αδελφό τους, ο οποίος είχε κάνει κάποιο σφάλμα. Και ενώ
οι Πατέρες συζητούσαν για το τι θα κάνουν, ο Όσιος Πίωρ βγήκε έξω και γεμίζοντας ένα
σακί άμμο το κρέμασε στην πλάτη του. Έπειτα, γέμισε μια σπυρίδα με λίγη άμμο και την
κρέμασε μπροστά του.  Όταν τον ρώτησαν οι  Πατέρες τι  είναι  αυτό που κάνει  ο Όσιος
απάντησε ότι το σακί  που έχει πολύ άμμο είναι οι δικές του αμαρτίες, τις οποίες έχει πίσω
του και δεν τις βλέπει για να κλαίει γι’ αυτές. Η σπυρίδα με την λίγη άμμο που κρέμεται
μπροστά του, είναι οι λίγες αμαρτίες του αδελφού του, τις οποίες έχει μπροστά του και τις
βλέπει ώστε να κατακρίνει τον αδελφό του. Έπρεπε όμως, μπροστά του να έχει τα δικά του
σφάλματα,  ώστε να τα βλέπει  και  να παρακαλεί  τον Θεό να τον συγχωρήσει.  Όταν τα
άκουσαν  αυτά  οι  Πατέρες,  έφυγαν  λέγοντας  ότι  πράγματι  αυτός  είναι  ο  δρόμος  της
σωτηρίας.

Ο Όσιος Πίωρ, απεβίωσε ειρηνικά.
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